

近年来,邮储银行大同市分行组建工作小组,积极走访“专精特新”企业,深入了解融资需求,主动上门“把脉问诊”,将传统信贷产品与创新业务相结合,帮助企业畅通融资渠道,为“专精特新”企业发展助一臂之力。今年一季度,邮储银行大同市分行累计发放“专精特新”企业贷款11笔,金额5035.2万元。



## 邮储银行大同市分行

# 金融助力“专精特新”企业跑出加速度

本报记者 刘江华 通讯员 梁秋君

近日,邮储银行大同市分行统筹各类金融资源、产品、服务和渠道,打出“组合拳”,为我市某机械制造有限公司发放科创信用贷1000万元,为企业高质量发展注入金融新动能。

据了解,这家公司是集研发、设计、制造、销售、服务于一体的股份制民营企业,被评为国家级“专精特新”企业。公司产品类型齐全,主要经营各类系列联轴器、DSN(NJ)系列低速逆止器、液压紧定套等,可实现动力传动系统行业全覆盖,近年推出的新产品永磁限距器更是绿色、环保、节能的代表。公司技术力量雄厚,具备自主研发能力,多项产品拥有自主知识产权,目前获得2项发明专利和14项实用新型专利,得到业内一致认可。

在与企业对接过程中,该行相关负责人了解到,一季度往往是生产旺季,采购原材料的资金压力较大。邮储银行大同市分行精准捕捉这一需求,秉着特事特办、一户一策原则,为该公司量身定做差异化、特色

化综合金融服务方案,省市两级加强联动,第一时间为企业发放科创信用贷1000万元。“邮储银行如及时雨一般,主动上门提供资金支持,解了我们的燃眉之急,原材料的顺利采购为后续生产环节提供了坚实保障,使公司在技术研发和市场开拓领域后顾无忧。”提到邮储银行的金融支持,该企业负责人赞不绝口。正是这种对客户长期陪伴式的痛点、难点跟踪,使邮储银行大同市分行能够精准捕捉个性化金融需求,为客户提供全方位的综合化金融服务,也让该行赢得了“专精特新”企业的好评。

这只是邮储银行大同市分行满足“专精特新”企业个性化金融需求的一个缩影。记者从邮储银行大同市分行了解到,该行积极响应支持“专精特新”企业高质量发展的号召,多措并举为“专精特新”企业发展提供综合金融服务。

一是不断丰富金融产品。该行聚焦“专精特新”企业,充分了解客户实际需求,基于不同发展阶段、不同经营方式、不同风

险特征,为企业量身定做金融方案,提供个性化定制服务。该行先后推出科创贷、快捷贷、房抵贷、知识产权质押贷款、股权质押贷款等差异化金融产品,帮助企业畅通融资渠道。

二是有效提升客户体验。邮储银行大同市分行积极提供全周期、全场景综合金融服务。对企业,提供跨境结算、企业网银、代发工资、开放式缴费平台等金融服务;对个人,通过“+薪卡”、个人理财、个人房贷、“邮享贷”、商务卡等产品,满足企业员工多元化金融需求。

三是持续推进减费让利。邮储银行大同市分行充分用好优惠利率政策和贴息政策,积极推进减费让利政策走深走实。该行持续加大对“专精特新”企业的服务与保障力度,主动减免开户手续费、账户管理费、网银转账手续费、企业网银服务费等多项费用,大大降低融资成本,切实为企业减轻负担。

下一步,邮储银行大同市分行将不断

加强金融服务能力建设和信贷支持,聚焦“专精特新”企业的关键需求,构建面向“专精特新”企业的产品体系,持续创新产品要素、拓展服务范围、优化业务流程、做实降费让利,为“专精特新”企业提供覆盖成长全周期、全场景、全生态的金融服务,助力企业走好“专业化、精细化、特色化、新颖化”发展之路。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层



### 建行大同分行 青年突击队获表彰

本报讯 近年来,建行大同分行充分发挥团组织先进力量,积极组建青年突击队。突击队员们群策群力,紧抓市场契机,发挥平台优势,赋能业务发展,屡获表彰。

近日,建行大同分行对公信业务争优青年突击队在中国建设银行山西省分行“奋‘晋’青年,赢战旺季”青年突击队(手)主题活动中,荣获“先进青年突击队”称号。该队抢抓机遇,争分夺秒,对公非贴贷款累计投放近59亿元,为建行大同分行旺季任务计划完成率贡献力量,创造出系统第一、同业第一的良好成绩。

“小美好”青年突击队队长康怀璐在中国建设银行山西省分行“奋‘晋’青年,赢战旺季”青年突击队(手)主题活动中,荣获“先进青年突击手”称号。作为队长的她,以敏锐的洞察力捕捉商机,成功营销本地优质商户,收单交易额高达5400余万。在她的带领下,团队成员齐心协力,联动商户中心,助力“同风·鲜生活”“积德益”等优质商户入驻“建行生活”平台。同时,她和团队以政府消费券发放为契机,脚踏实地立足本职岗位,创新“本地生活+金融服务”新模式,让百姓得实惠、享便利,用专业和真诚践行青年员工的使命担当。

下一步,建行大同分行将进一步关爱青年员工成长,搭建青年员工沟通交流平台,加大对青年员工的关心培养力度,打造想干事、能干事、干成事的青年干部队伍。

(培焯 杨雪峰)

### 建行同泉路支行 开展主题宣传活动

本报讯 为进一步加强反洗钱宣传教育工作力度,普及反洗钱相关法律法规知识,加大对洗钱风险的防范和打击力度,近日,建行同泉路支行积极开展以“反洗钱、反金融诈骗、反非法集资”为主题的宣传活动。

建行同泉路支行利用晨夕会时间,组织网点员工学习反洗钱知识、防范电信网络诈骗等内容,增强网点员工的反洗钱意识,充分认识反洗钱工作的重要性。同时,建行同泉路支行根据网点实际情况,结合日常工作,在厅堂开展反洗钱、防范电信网络诈骗专题宣传活动。工作人员简明扼要地向客户讲解洗钱的危害、反洗钱的重要性以及如何识别反洗钱行为等常识。为了取得更好的宣传效果,建行同泉路支行员工为到店客户、周边商户、过往市民重点讲解了反洗钱相关法律法规、非法集资的危害以及电信网络诈骗的新手段,提高了大家的金融安全防范意识。

活动开展期间,建行同泉路支行共计向社会公众发放反洗钱宣传折页、防范电信网络诈骗宣传折页50余套,使广大客户对反洗钱有了更进一步的认识,增强了金融安全意识。接下来,该行将继续推进反洗钱知识万里、进万家,进而帮助更多的客户提高风险防范意识,远离洗钱犯罪。

(左语 张湛鸿 杨雪峰)

### 建行大同分行 持续推进“百佳”复验工作

本报讯 云汽支行作为山西省内唯一一家参与“百佳”验收的建行,是建行优质服务三年行动方案中至关重要的一环。建行大同分行高度重视“百佳”创建工作,多措并举力保复验工作顺利开展。

明确职责分工,建立联动机制。该行组建专门小组,督导创建工作,抠细节、抓复盘,协助解决创建中遇到的难题,并聘请专业人员培训“百佳”项目,从行为、档案、文化、客户动线和场景模拟五个方面组织实施,逐项落实创建标准,精心打造品牌。

量化营业环境,提升客户体验。该行通过配备一体化坐式柜员机、大字版折页、简洁版业务简介、适老扶手等专区设施,完善网点适老化建设的规范性和统一性,增强服务产品的适配性和精准性,进一步提升服务老年客户的软实力。同时,更新公众教育区视频,播放“手语+演讲”消保知识视频,升级客户获取金融知识的渠道,打造“百佳”宣传亮点。

强化过程管理,固化服务流程。该行对照创建标准,从环境卫生、仪容仪表、服务行为等方面入手,严格检查,按时通报,针对性整改改进,提升服务水平。建行大同分行渠道与运营管理部党支部还联合云汽支行党支部,开展了联学联建主题党日活动。

建行大同分行将以此次创建工作为契机,以党建引领为抓手,凝聚发展合力,推动高质量发展。

(培焯 李锦 杨雪峰)

### 建行煤炭支行 组织应急预案演练

本报讯 为进一步提升员工的消防安全应急能力,加强消防安全管理,有效提高员工的防火意识,日前,建行煤炭支行组织网点人员开展了防火突发事件应急预案演练。

演练开始前,该网点负责人组织员工对火灾突发事件应急预案相关内容进行了学习,重点强调了组织领导、职责分工、报警程序、灭火器的使用和应急措施等内容,同时进一步明确了报警组、灭火组、疏散组、抢救组和警戒组等人员分工,为演练的顺利进行打下了坚实基础。在模拟场景中,确认发生火灾后,相关人员根据应急预案要求进行操作,迅速组织员工使用灭火器灭火;发现火势蔓延难以控制时,立即通知全体人员按照预案分工做好疏散准备,同时模拟拉响报警器、拨打报警电话和急救电话、向上级汇报;关闭网点电源,疏散火场附近的易燃、易爆物品,迅速将现金、重要凭证等人柜上锁转移至安全区域;员工用浸湿的毛巾、衣物等捂住口鼻弯腰低头做示范,组织客户有序向外撤离,确保无人员滞留在网点内;在网点入口设置警戒线,组织全体员工加强警戒,等待消防人员到达。

此次防火突发事件应急预案演练,增强了员工的消防安全意识,提高了员工应急处事的快速反应、协调配合、逃生自救能力,为网点的稳定运营构建了坚实的消防安全屏障。

(丽华 杨磊)